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Tapasztalatcsere határok nélkül: Sikeresen zárult a JUTAKI Kft. negyedik mobilitási hete 
Rovinjban 

Az Erasmus+ program keretében megvalósult csoportos felnőtt tanulói mobilitásunk negyedik 
hete ismét bebizonyította, hogy a nemzetközi összefogás és a modern oktatási módszerek 
mekkora lendületet adnak a szakmai fejlődésnek. Rovinj inspiráló környezetében a résztvevők 
nemcsak új eszközöket kaptak a kezükbe, hanem egy életre szóló közösségi élménnyel is 
gazdagodtak. 

Innováció a felnőttképzésben A hét minden napja tartogatott szakmai újdonságokat. A napi 
5x45 perces interaktív foglalkozások során a résztvevők elmélyedhettek a legfrissebb 
felnőttoktatási technikákban. A fókuszban az elmélet mellett a gyakorlat állt: csoportos 
feladatokon és közös gondolkodáson keresztül kerestük a válaszokat a modern oktatás 
kihívásaira. 

A közösség ereje: "Games without borders!" A program egyik legnépszerűbb eleme a kreatív 
csapatépítő sorozatunk volt. Ezek a nem-formális tanulási alkalmak segítettek lebontani a 
korlátokat, fejlesztették a kommunikációs készségeket, és stabil alapot teremtettek a későbbi 
nemzetközi együttműködésekhez. 

Kultúra és önreflexió A szakmai munka mellett fontos szerepet kapott a horvát kultúra 
felfedezése is. A helyi értékek megismerése és a záró hajókirándulás felejthetetlenné tette a 
hetet, miközben az interkulturális kompetenciáink is észrevétlenül fejlődtek. A mobilitás végén 
minden résztvevő prezentációban foglalta össze saját fejlődési útját, segítve a megszerzett 
tudás rendszerezését. 

Kísérőtanári gondolatok „Mint kísérőtanár és a JUTAKI Kft. ügyvezetője, büszke vagyok a 
csoport elhivatottságára. Feladatom a nem-formális tanulási folyamatok és a kulturális 
programok koordinálása volt, de közben én is rengeteg inspirációt merítettem a 
csoportdinamikából és a nemzetközi trendekből” – foglalta össze tapasztalatait Véghné Juhász 
Krisztina. 

Ez a hét ismét megerősített minket abban, hogy a rugalmasság, az élethosszig tartó tanulás és 
a kulturális nyitottság a sikeres jövő záloga. 



 

 


